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درسزمان

نام و نام خانوادگی

f(x)نمودار تابع  شبیه کدام یک از گزینه های زیر است؟1 = −(x − ۱) +۲ ۲

(2 (1

(4 (3

,۵)}تابع  شامل چند زوج مرتب متمایز است؟2 ۲m), (۵, ۴m− ۱), (۶ − ۲m, n −۲ ), (۲n+
۲

۳n
۱, n )}۲

3 (2 4 (1

1 (4 2 (3

. مقدار  کدام3 یک تابع خطی به معادلۀ  از نقطۀ  عبور می کند و در آن 

است؟

f(x) = ax + b(۲, −۳)f(۳) = f(۰) − ۶f(۱)

-1 (2 -3 (1

2 (4 صفر (3

کدام گزینه همواره درست است؟4

اگر A و B دو مجموعۀ نامتناهی باشند،  نیز نامتناهی است. (1

اگر A و B دو مجموعۀ نامتناهی باشند،  نیز نامتناهی است. (2

اگر A و B دو مجموعه باشند که  و B نامتناهی باشد، A نیز نامتناهی است. (3

اگر A و B دو مجموعه باشند که  و A نامتناهی باشد، B نیز نامتناهی است. (4

A ∩B

A −B

A ⊆ B

A ⊆ B

ریاضی پایه45
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اُم یک دنباله به صورت  است. در این دنباله حاصل  کدام است؟5 +۳nجملۀ  ۱۳n −۲ nt +۷ t −۱۳ t۱۶

-14 (2 -16 (1

16 (4 14 (3

در دهمین شکل الگوی زیر، نسبت تعداد دایره های سفید به تعداد دایره های سیاه کدام است؟6

0/9 (1

1 (2

1/1 (3

1/2 (4

در دنبالۀ زیر، جملۀ چهلم کدام است؟7

۱ , ۱ , ۶ , ۶ , ۱۵ , ۱۵ , ۲۸ , ۲۸ , ...

780 (2 820 (1

740 (4 860 (3

در یک الگوی خطی جملۀ دهم 23 و جملۀ سیزدهم 20 واحد بیشتر از جملۀ هشتم است. جملۀ عمومی این الگو کدام است؟8

(2 (1

(4 (3

۴n+ ۱۷۴n− ۱۷

۵n+ ۲۳۵n− ۲۳

,۳−]اگر بازۀ  شامل 6 عدد طبیعی باشد، مجموعه مقادیر m کدام است؟9 ۲m+ ۸)

(2 (1

(4 (3

(−۲, −۱](−۱, − ]
۲
۱

(۱, ۲](۱, ]
۲
۳

، هر نقطه از نمودار تابع  بالای محور  هاست؟10 af(x)به ازای کدام مجموعه مقادیر  = (a − ۱)x +۲ ۲ x +۲ ax

(2 (1

(4 (3

a < −۱a > ۱

a > ۲۱ < a < ۲

اعداد طبیعی فرد را به طریقی دسته بندی می کنیم که تعداد جملات هر دسته برابر با شمارۀ آن دسته باشد، 11

,(۱). جملۀ آخر در دستۀ بیستم کدام است؟ (۳, ۵), (۷, ۹, ۱۱), ...

419 (2 415 (1

423 (4 421 (3
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دنبالۀ حسابی  با جملات  مفروض است. دنبالۀ جدید  به این شکل تعریف می شود که: 12

 . اختلاف جمله های شانزدهم و پانزدهم دنبالۀ  چند است؟

an۱, ۴, ۷, ۱۰, ...On
O =n a +۱ a +۲ a +۳ ... + anOn

49 (2 43 (1

52 (4 46 (3

، آنگاه مجموعۀ  برابر با کدام گزینه است؟13 Aاگر  و  = {x ∈ R : x > ۱}B = {x ∈ R : x ≤ ۴}(A − B) ∪ (B −A)

(2 (1

(4 (3

R− (۱, ۴]R− [۱, ۴)

R− [۱, ۴]R− (۱, ۴)

=nمقدار صحیح  از تساوی  کدام است؟14
n

۱+ ۲ + ۳ + ... + (n − ۱)
۴

۳n− ۲۰

18 (2 17 (1

20 (4 19 (3

اگر تابع ثابت g و سهمی به معادلۀ  فقط در یک نقطه تماس داشته باشند (مماس باشند)، 15

 کدام است؟

f(x) = ۲(x + ۱) −۲ ۴
g( −۳ ۱)

(2 -1 (1

(4 -4 (3

−۳ ۱

− +۳ ۱

۸xمستطیلی دارای مساحت  و عرض  است. محیط آن به چه صورت است؟ 16 −۳ ۱۲x − ۱(x > )۲
۱

(2 (1

(4 (3

۸x +۲ ۸x۴x +۲ ۲x + ۱

۴x +۲ ۴x۸x +۲ ۴x + ۲

yاگر عبارت درجۀ اول  به ازای هر مقدار x منفی باشد، مجموعه مقادیر ممکن برای a کدام است؟17 = (a − ۲)x − ۳

(2 (1

(4 (3

{a∣۰ < a < ۳}{a∣a < ۲}

∅{۲}

Pعبارت  در بازۀ  منفی است. حداکثر مقدار  کدام است؟18 = (x −۴ x +۳ x −۲ x)(x +۴ ۳)(a, b)b − a

1 (2 0/5 (1

3 (4 2 (3

axبه ازای کدام مقادیر a عبارت  همواره نامنفی است؟19 +۲ ۲x + ۴a

(2 (1

(4 (3

a ≥
۲
۱

a ≤ −
۲
۱

۰ ≤ a ≤
۲
۱

− ≤
۲
۱

a ≤
۲
۱
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20
، کدام گزینه در مورد عبارت  درست است؟ xاگر  >۳ ۰

x۲
x − ۲x + x۳ ۲

کمترین مقدار عبارت برابر با صفر است. (2 بیشترین مقدار عبارت برابر با 2 است. (1

کمترین مقدار عبارت برابر با 2 است. (4 بیشترین مقدار عبارت برابر با صفر است. (3

f(x)اگر تابع  یک تابع همانی باشد، a و b کدام اند؟21 = (۲a − b)x +۲ x
۳
a

(2 (1

(4 (3

{
a = ۳
b = ۶{

a = ۶
b = ۳

{
a = −۳
b = −۶{

a = −۶
b = −۳

برد تابع با نمودار زیر کدام است؟ 22

(1

(2

(3

(4

R =f {y ∈ R∣۲ ≤ y ≤ ۴}

R =f {y ∈ R∣ − ۲ ≤ y ≤ ۲}

R =f {y ∈ R∣ − ۲ ≤ y ≤ ۴}

R =f {y ∈ R∣ − ۳ ≤ y ≤ ۴}

چند مورد از عبارت های زیر صحیح است؟23

الف) دنبالۀ  یک دنبالۀ خطی در مجموعۀ اعداد طبیعی است.

ب) در دنبالۀ حسابی جملات همواره در حال کاهش یا افزایش هستند.

ج) در دنبالۀ هندسی جملات همواره در حال کاهش یا افزایش هستند.

۲, ۵, ۱۰, ۱۷, ...

1 (2 صفر (1

هر سه مورد (4 2 (3

 چه تعداد از گزاره های زیر همواره درست است؟ 24

الف)  ب) 

ج)  د) 

(a, b ≥ ۰ , a, b ∈ R , n ∈ N)
×n a =n b n ab=n a + b +n a n b

a > b ⇒ >n a n b( ) =n a n a

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

aدر دنبالۀ حسابی  کدام یک از عبارت های زیر همواره صحیح است؟25 , a , a , ..., a , ...۱ ۲ ۳ n

(2 (1

(4 (3

۲a −n a =۲n a۲a −n+۱ a =n−۱ a۲

۳a −۲n+۱ ۲a =۳n a۳a −۲n+۱ a =۲n−۱ a۲



5/5لرنیتو 1399

توپی از بالای یک ساختمان که 10 متر ارتفاع دارد به بالا پرتاب می شود. ارتفاع توپ از سطح زمین در ثانیۀ t از رابطۀ 26

 محاسبه می شود. اگر در بازۀ زمانی  ارتفاع توپ از سطح زمین بیشتر از 10 متر باشد،  کدام

است؟

h = −t +۲ ۳t + ۱۰(a, b)b − a

3 (2 1/5 (1

5 (4 4 (3

اگر جملات چهارم و هشتم یک دنبالۀ هندسی به ترتیب از راست به چپ برابر با 9 و 12 باشند، جملۀ دوازدهم این دنباله کدام27

است؟

16 (2 108 (1

18 (4 36 (3

Aحاصل عبارت  کدام است؟28 = ×۳
۵ −۲
− ۶ ۴ (۰/۵)−۳

(2 (1

(4 (3

۲ ۴۵
۱۳۷

−۲ ۴۵
۱۳۷

۲ ۱۵
۱۳۳

−۲ ۱۵
۱۳۳

کدام یک از روابط زیر تابع نیست؟29

رابطه ای که به هر فرد، سن او را در یک زمان مشخص نسبت می دهد. (1

رابطه ای که به هر فرد، گروه خونی او را نسبت می دهد. (2

رابطه ای که به هر عدد حقیقی، ریشۀ سوم آن را نسبت می دهد. (3

رابطه ای که به هر عدد نامنفی ریشه های دوم آن را نسبت می دهد. (4

، کدام است؟30 ، نمودار تابع  بالاتر از نمودار تابع  است. بیشترین مقدار  ,a)در بازۀ  b)y = (x − ۱)۲y = ۴x۴b− a

(2 1 (1

(4 2 (3

۲
۳

۲
۵


